### 2013年1月26日 / 星期六 / 责任编辑 / 李群 / 叶菁

# 周六 与您相约

## 我该怎样从这段 感情中走出来?

口述:小琴

当我向他表白时,他说自己有女朋 友了;当我想跟他保持距离时,他又会 频频向我发出爱的信号。现在,我们算 是正式交往了,他说自己会和女朋友分 手,但没做到。这个男人我真的很喜 欢,我不知道该怎么办了?

去年我大学毕业,因为家里人很希 望我能考上公务员,工作没着落的我就 去温州参加了专业的公务员培训班。

半个月培训班的生活很枯燥,但是 我却过得很开心,因为认识了他。他比 我早一年毕业,一心想考公务员。他真 的很帅,也很有内涵,对事物也有自己 的见解,是我喜欢的类型。平日里培训 结束,我们俩会天南地北地聊天,我发 现自己喜欢上了他。

我是个很有勇气的女孩子,我不介 意女孩子先表白,在培训结束后,我向 他表白了,我说自己很喜欢他,希望他 能给彼此一个机会发展试试。谁知他泼 了我一头冷水,他说和我只有朋友的感 觉,他有一个谈了3年多的女朋友,感情 非常好,他们决定几年后结婚。

听到这一 噩耗 ,我很伤心,但是 也没办法,谁叫自己在时间上输给了人 家呢,也只能祝福他了。这件事之后, 我决定不再联系他,鼓起勇气将他的手 机号码删除了,谁知道几天后,我竟然 接收到了他的短信,他问我在干什么?

说实话,那心情五味杂陈,毕竟是自 己喜欢的男生发来的短信,我立即就回复 了。就这样,我们又再一次联系上了。

大约聊了一个星期后,他约我去温 州玩,其实当时我很纠结,一个已经有 女朋友的男生约你去温州玩,那算什么 意思?我根本不能拒绝一个自己喜欢的 人的邀请, 盛装打扮 去了。

那天他打扮得特别帅,再一次让我 心动不已。他带着我看电影、吃饭,一 天我们都聊得很开心。约会结束后回到 家,我 自私 地想着:其实他也是喜

欢我的,只是碍于有女朋友了,但毕竟 与他女朋友谈了这么多年,感情也淡 了,也许我们有机会走到一起。

回到瑞安后,我们的联系更频繁 了,在短信和电话中,我时刻都在透露 着对他的喜欢,但他从来不做正面回 应,总是和我打马虎眼。

说实话,我有点慌了,我觉得这样 没有 名分 的关系是没有将来的,我 希望和他能有一个将来。我主动约他出 来摊牌,希望他能给我一个明确的答 复。谁知道他又是那个 借口 ,他已经 有女朋友了,他到现在还是很爱她。

顿时,我觉得自己是个傻子,既然 这么爱他的女朋友,为什么又频频向我 发出爱的暗示。我质问他,他竟然说, 他只是把我当成普通朋友,约出来吃个 饭、看个电影,没有其他任何的想法。 原来这几个月来都只是我在自作多情, 原来人家还是对我一点意思都没有,只 是无聊的时候想调侃我,我下定决心不

又过了一段时间,他再次发来了短 信,说自己其实是喜欢我的,他和女朋 友之间已经没有感情了,但是毕竟谈了 这么多年,他不想伤害她,但是却伤害 了我。他表示很难过,希望我再给他一 次机会,他愿意与他女朋友分手和我在 一起,但需要我给他时间。

好吧,女孩子就是这么傻这么天 真,我原谅他也相信他,我们还正式交 往了。恋爱的生活还是蛮甜蜜的,在温 州的很多角落都有我们恋爱的身影。但 没多久, 我发现他和他的女朋友根本就 一直纠缠不清,我在他的手机里看到了 很多他和女友的甜蜜短信,他根本一直 在骗我。

我很想质问他,但是我没有勇气。 我知道与这样的男人在一起是没有将来 的,他只是在无限期地拖延和浪费我的 青春,但是没办法,我就很喜欢他,我 就是深陷了。我该怎么办?我该怎么走





#### 这样的男人不靠谱

网友观点:----

网友 对穿雨滴 :如果你真的这么爱他, 那就对他下最后的通牒,一定要让他在女友 和你之间做个选择,他肯定知道该怎么做。 如果他依然选择纠缠不清,那就离开吧。如 果一直纠缠下去,你们迟早会出问题,爱得 太累不如放手。

网友 口叨小筑 :其实这个男人根本就 是滥情 这边舍不得自己的女友 这边又想拖 着你的感情,或许他根本就不爱你或者是他 的女友,只是很享受同时拥有两个女友的感 觉 这样的感情是不会有将来的 不如趁早清 醒解脱出来。有些人如果一时断不了,一世 也断不了 别拿借口当理由 早点离开免得受 伤更多。

网友 七米 :从你的表述中可以看出,这 个男人根本不靠谱 他不爱任何人 他的眼里 只有他自己 ,现在拖着你 ,只是因为你对他的 喜欢让他的男性自尊得到了极大的满足,一旦 再次碰到不错的女孩跟他表白 他也会像对你 -样对人家 这与爱和喜欢无关。

网友 米明妮 :脚踏两条船是我本人所 不能接受的,我觉得爱情应该是专一的,如果 觉得我不是最好的 应该和我断绝关系之后 再去找别人,而不是吃着碗里的看着锅里 的。这个男人摆明了就是个花心大萝卜,早 点离开他对你来说绝对是最好的选择。

网友 锋利的叶子 :脚踏两条船不但会 给对方带来伤害,很有可能是3个人都受伤, 到最后竹篮打水一场空。相信你不是傻子 谁会愿意选择一个连谈恋爱都模棱两可的 人?谁愿意找一个随时可能出轨的人?早点 离开他吧。

网友 蜜寇 :男人的一时不慎也许可以 原谅,但这样长期的纠缠和背叛我觉得你真 的该好好想清楚了,青春的成本也许不小 感 情的倾囊也许让你心有不甘,但是教训越大, 人的成长越快。长痛不如短痛 莫让别人践 踏了你的自尊,做一个果断而勇敢的女人吧。

网友 枫林里的夏天 :有句话叫做 江山 易改本性难移 ,这样的男人就算和你结婚了 应该还是会这样吧,你就把这段感情经历当 成一场梦吧,梦过了就忘了吧。现在你会如 此痛苦都只是时间问题 ,时间能治愈一切的 (项颖 整理)

### 本报特约情感嘉宾 sara:

小琴的心里其实很清楚,自己接下来到 底应该怎么办 ,那就是从他的身边离开 ,只是 小琴不知道自己到底要怎样才能够从这个男 人的身边离开。

每个人在生命的不同阶段都会遇到各式 各样的人,在当时,你可能会很讨厌他,到无 法忍受,也可能会很喜欢他,甚至是无法自 拔,可这么强烈的感受都是永恒的么?不,时 间的长短会对这一切产生影响。

每对恋人最开始在一起的时候都说自己爱 得死去活来 此生非彼此不娶不嫁 河最后呢? 并不是所有的结局都是美好的 有的人在一起 的时间久了 对彼此的了解深了 分开了 或说 没有感情了 ,或说对方有自己不能容忍的习 惯。时间让最初的热烈归于平静了 ,让一对对 恋人最终分散了 他们难道就不喜欢对方么?

那么我们再来看看小琴,你说自己就是 很喜欢 就是弥足深陷了 说自己没有勇气质 问他。的确,你没有勇气,不是没勇气质问 他 ,而是没勇气面对现实。

由于你对他的喜欢,你更愿意看到的是

他也和你一样 因此 即便你看到了他和他女 朋友的甜蜜短信 即便你明明知道他是在拖 延、浪费你的青春,你却还是选择去忽视它, 而不去面对现实

他对你可能是喜欢的,可那又如何呢? 不愿意放弃自己的女朋友 ,又希望你能够在 他身边等他,那么你算什么身份呢?也许我 们可以用备胎这个词吧 汉或者 还可以说是 你在容忍他脚踩两只船,那么,大家会称呼你 什么呢?无可非议 是第三者。

要知道 你的容忍、你的不坚定 只会让他 变本加厉,只会让他在两个女人中乐不思蜀, 甚至于有天他的女朋友若找你对峙 ,他会用一 句是你自己贴上来的来形容你们之间的关系。

相信这一切都不是你所愿意看到的吧 那么,你能做的只有面对现实,只有坚定自 己。只要你坚定了,一切的问题都会不复存 在,他若喜欢你多一些,自然会来到你的身 边 ;倘若他只是在拖延你 ,那么你不会失去任 何东西,你只会得到一个自由的心,和一个更 加美好的将来。